JURONG DAILY -

2018年1月 7日 星期五 农历丁酉年十一月廿六

主 流 ・贴 近 ・精 准

坚定不移全面从 严治党,为实现党的 历史使命不解奋斗

11 日. 市长潘群主持召开第十六届 人民政府第10次常务会议,研究讨论政 府相关工作。市委常委、常务副市长宋飞 雄,市委常委、副市长姚文韵,副市长侯 华锋、张荣海、王大金、古公亮、边次、朱 宝忠、冯琳、亢效玉出席会议。 会议共同学习了中共中央、国务院 《关于稳步推进农村集体产权制度改革 的意见》。会议指出,稳步推进农村集体 产权制度改革是乡村振兴战略和全面决 胜小康的重要内容,改革的实施有利于 盘活农村资源、调动农民积极性,我市要 把握好改革的精神实质,确保改革落地

会议原则通过了《宝华镇、郭庄镇设 立城管工作站的方案》。会议指出,在宝 华、郭庄设立城管工作站,是市委、市政 府着眼全局和"十三五"发展规划作出的 重要决定。工作站的设立有助于理顺管 理体制,使监管更具针对性,效率更高、 更有成效。相关部门要进一步做好工作 责任衔接,做到权责清晰、分工明确

会议原则通过了《关于建立防控和 查处违法建设工作机制的实施意见 (试 行)》。会议要求,在意见的试行过程中, 要及时发现问题、解决问题并进行总结, 进一步提高工作针对性。

会议原则通过了《句容市城乡生活 垃圾分类和治理实施意见》。会议要求将 城乡生活垃圾分类治理工作与文明城市 创建相结合,通过加大公益宣传进一步 提升城市文明程度。按照"多规合一"的 要求,科学合理设置相关设施,确保规划 能落地、有成效。

会议还研究了当前安全生产工作。 会议强调,时至年关,确保群众过一个安 全祥和的春节,政府责无旁贷,与会领导 要严格落实"一岗双责",企业要严格落 实主体责任,各镇(街道、园区)要切实落 实好属地管理责任,加强对重点行业、重 点领域的隐患排查,确保全市安全生产 形势稳定。 曹 伟 顾辉

茅山景区打造支付服务"新引擎"

"先生,您好,请问您是现金、银行卡还是手机支付?" 日前、来自南京的常文先生顺利地用手机购买了景区门 票,他对景区新增添的手机支付功能连连称赞。今年以来, 结合管理服务中的难点,茅山景区全力打造智慧旅游综合 管理平台,从定位导览、语音讲解到购物消费等方面,不断 优化游客游览体验,提升便捷高效的智能服务,打造景区 服务"新引擎"

以需求为导向,搭建多元支付体系。过去景区日常交 易为传统现金方式,不仅保管储存不便,有时还难以辨别真 伪,造成不必要的损失。近年来,茅山景区以满足多元化服 务游客为宗旨,不断完善消费支付方式,在景区门票、住 宿、餐饮等行业逐步实现了扫码、POS机支付全覆盖。支付 方式的多样化,切实满足了游客和当地居民的支付服务需 求,实现了"游客满意、商户乐意、银行如意"的三方共赢

以创新为驱动,提高办事工作效率。"增添手机扫码支 付功能后,不仅减轻了每天的现金收入压力,也提高了购 票便捷性。今年元旦3天假期,景区累计接待游客16.9万 人次,旅游收入同比增长了15.3%,游客购票轻松,收银员 忙而不乱。"景区票务中心孙建莉说道。传统人工售票效率 低、出错率高、景区最新投入使用的 MIS 系统(管理信息 系统),使银行卡、微信、支付宝等支付方式与售票机完美 融合,极大地减少人工操作所带来的差错几率,实现全渠 道售票智能化、安全化

以宣传为抓手,助推手机支付普及。走进景区游客中 心,随处都可以看到景区多元支付方式的宣传资料。不时 的,景区志愿者还为游客作更详细的讲解。通过不断延伸 宣传触角、为游客扫码支付、手机支付营造浓厚的氛围。 "给游客提供多元化、便捷化的支付方式,是茅山智慧旅游 的一个方面。现在游客带着手机就可以轻松玩转茅山景 区。"茅山景区相关负责人说。 史利陵 孔德琴

立得住 叫得响

36 项"书记项目"焕发基层党建新活力

严冬的西冯村寒风瑟瑟,该 村的草坪销售却一片火热。去年, 西冯草坪种植大户胡俭的年收入 终于突破了50万元,他脸上的笑 容比花儿还灿烂

"以前我们只知道种草坪,今 年自从成立了草坪研究院,帮我们 更新销售理念、跟上发展步伐、拓 展销售渠道、销售额大幅度提升 了。"胡俭口中的草坪研究院,是该 镇"书记项目"的成果之一。该村通 过党委引导、政策扶持、更新品种 和科技引领,今年销售额达 1.8 亿 元,人均收入3.6万元。

所谓"书记项目",就是下至党 支部书记,上至市委书记,瞄准当 前基层党建工作中的重点难点问 题,引入项目化的方法,像排定产 业项目一样排项目,像抓实重点项 目一样抓项目,像考核经济指标一 样考项目,推动书记们带头抓、亲 自抓,确保抓出实效。经过反复思 考、今年我市以农村基层党组织

"强基暖心"工程作为今年的"书记项 目",通过整合全市最有效的资源,解 决基层党组织带头人的实际问题。

去年 10 月份,宝华镇 64 岁的老 党员申昌桂终于可以在新城社区党 群服务中心的读书室读书了,在这个 新投入使用的党群服务中心,像他一 样的老党员除了可以读书、打乒乓 球,还可以定期参加各类党组织活 动。据悉,该镇以"书记项目"为契机, 除了建立了新城社区党群服务中心, 还为东紫园和天正理想城等商业住 宅小区设立了流动党员之家,通过社 区党建创新引领社区服务治理、去 年,该镇便民服务中心办结群众诉求 190 多件,医保办理 500 多人次。

去年初,开发区党工委结合"暖 企连心"大走访活动,深入调研确定 了"党建+暖企计划,助力企业发 展"作为党工委 2017 年书记项目, 推行"1+N+X"模式,成立了以党工 委书记任组长的"书记项目"推进领 导小组,编印《开发区非公企业党组

织书记履职手册》,定期深入企 业,现场查看项目建设情况;同 时,在机关党员干部中选拔组建 一支 50 人的非公企业党建指导 员队伍,成立中容控股集团党委, 高标准规划设计碧桂园、省高创 等企业党群综合体等、把党的领 导内嵌到企业经营全过程

据悉,去年以来,全市各基层 党(工)委书记共认领了36个"书 记项目",包括边城镇党委的镇村 年轻干部培养激励措施的探究。 白兔镇党委的"党员之家"提标扩 面工程、崇明街道党工委的打造 社会组织党建工作室等项目,解 决了一批基层党建难题,在基层 取得了掷地有声的良好成效。接 下来,我市将对一批好做法、好经 验及时总结提炼、宣传推广,树立 一批"立得住、叫得响、推得开"的 党建品牌,以点带面,全力提升我 市党建工作水平,助力全市经济 周雪菲



日前、总投 10 亿元 的中圣板带项目正在安 装设备,预计今年4月 份投产。据了解,该项目 建成后可年产精密不锈 钢卷板 20 万吨、精密无 取向硅钢卷板 10 万吨和 精密普碳钢卷板 10 万 吨,达产后预计新增销 售 30 亿元。

曹璐 杨婕 摄影报道



维力安智能机器人"智"在技术创新

"去年上半年完成销售 3000 万 元,全年销售突破6000万元,自主研 发的机器人走出国门登陆了欧洲市 场。"这是去年开发区维力安智能科 是公司快速成长的秘诀。"

在开发区维力安生产车间里,记 秒的功夫,一个个整齐划一的摩托车 头盔模型就走下了生产线,运向了成 品区。"这款复合材料做成的哈雷摩 托车头盔密度只有原来的五分之一, 但硬度却是传统材料的5到6倍,国 外市场售价超过 1000 美元。"刘玉葵 边拿着模型比划边向记者介绍。

据了解,江苏维力安智能科技有 限公司是一家专业从事激光工业机器 人应用技术及研发、制造、销售、服务 为一体的高新技术企业。目前,企业的 技有限公司交出的"成绩单"。维力安 产品种类较多、涉及汽车机车轻量化、 智能机器人究竟"智"在何处?近日, 白色家电、安全防护、航空航天等多个 该公司常务副总经理刘玉葵说,"依 领域。其中,企业的机器人内导光切割 靠技术创新开发出市场需要的产品。 技术在汽车机车轻量化中的应用达到 了世界领先水准。

"自动化并不稀奇,核心在于自 者看到一台台高精度的智能机器人 动化基础上的柔顺化,也就是智能 在编程的操控下来回切割,不过十几 化。"据刘玉葵介绍,今年以来,维力 安凭借三维立体切割技术在南京、上 海、深圳等各大城市陆续参展,花费 高成本将机器运送到展会现场,现场 演示三维切割技术,将先进技术充分 展现,吸引了众多客户预约、会谈。智 能化技术得到了全国各地客户的认 可,市场也不断拓展。

"今年,企业技术创新最大的 成果就是五轴机床激光切割技术 专门制作复合材料领域头盔,大大 缩短了头盔制作的时间。"企业研 发部相关负责人说。"在过去,使用 数控机床做一个头盔要半个小时, 时间长、效率低,如今,用激光切割 技术十几秒就可以完成,节能又环 保。"不仅切割技术达到世界领先 水平,企业的离线编程、远程故障 诊断和远程技术支持三套体系也 将企业的机器人市场拓展到了欧 洲多个国家,并深受好评

"技术创新是企业的核心动力, 未来,我们将继续致力于研发、引进 更先进技术,将更精致的产品展现 给客户,优化产业结构,丰富产品种 类,向高、精、尖技术企业看齐,争当 弄潮儿。"刘玉葵说。巫彤 曹雪